

19

19

7393

1970
ORDINE M.A.I.
1201-1300

B18964 — c. 6432 — 1. P. „Fiparu“

19



5069447

7393 DMRU, Vol. 19

364

Maior RADULIAN Vasile IOAN

ORDINUL

ADJUNCTULUI MINISTRULUI AFACERILOR INTERNE

Nr. 1263 din 01.07. 1970

In conformitate cu articolul 28 din Statutul corpului ofițerilor;

Cu data prezentului ordin, maiorul RADULIAN V. IOAN din Comandamentul pompierilor - grupul de pompieri al județului Brașov - se numește în funcția de șef de stat major al aceleiași unități, cu retribuția de 1725 lei, la poziția 3 din statul de organizare.

ADJUNCT AL MINISTRULUI AFACERILOR INTERNE

Gal Ionel
Gal Ionel

Maior RADULIAN Vasile IOAN

- Membru de partid din anul 1961
- Născut la 21 septembrie 1930 în orașul Corabia, județul Olt
- Naționalitatea : română
- Originea socială: muncitorească
- Studii: liceul cu diplomă de bacalaureat și doi ani școala ofițeri pompieri
- Profesia : mecanic agricol
- Căsătorit, are un copil
- Incadrat în M.A.I. din anul 1953, în prezent îndeplinește funcția de locțiitor șef stat major cu operațiile la grupul de pompieri al județului Brașov.

RADULIAN IOAN, pînă în anul 1947 a urmat patru clase elementare în fostul județ Durostor, două clase la școala de arte și meserii din orașul Rădăuți și școala profesională mecanici agricoli din orașul Corabia, calificîndu-se în meseria de mecanic agricol, fiind cunoscut ca un tînăr silitor la învățătură, muncitor și cu o comportare bună. În anul 1947 a fost primit membru U.T.C., îndeplinind la timp sarcinile încredințate.

După absolvirea școlii profesionale a lucrat timp de șase luni ca mecanic agricol la un I.A.S., iar în continuare a fost cooptat ca activist la U.C.F.S. al fostului raion Corabia, unde a muncit pînă în 1951 obținînd rezultate bune.

Din mai pînă în decembrie 1951 a satisfăcut serviciul militar la Centrul instrucție pompieri Brașov, după care a fost admis la școala ofițeri pompieri București pe care a absolvit-o în 1953, fiind avansat la gradul de locotenent.

Între anii 1953-1956 a îndeplinit funcțiile de locțiitor politic la școala conductorii auto pompieri Brașov, comandant secție la compania pompieri Făgăraș și comandantul companiei Predeal, obținînd rezultate bune în îndeplinirea atribuțiunilor de serviciu.

În continuare a fost numit inspector șef pentru prevenirea incendiilor la fostul raion Făgăraș unde datorită pregătirii de care a dat dovadă și preocupării sale, a reușit să impună măsuri corespunzătoare pe linia muncii de prevenirea incendiilor.

Din 1957 pînă în 1965 cînd a fost numit în funcția actuală, a îndeplinit funcțiile de comandant al companiilor de pompieri Făgăraș și Brașov, unde a obținut rezultate bune și foarte bune în activitatea desfășurată. S-a preocupat cu grije de pregătirea și traiul subordonaților, afirmîndu-se ca un ofițer inteligent, disciplinat, cu o bună pregătire metodică, reușind să formeze comandanți de grupă cu o temeinică pregătire.

Pentru rezultatele bune și foarte bune obținute, în 1961 a fost primit membru de partid, îndeplinind în mod conștiincios sarcinile permise.

266

În actuala funcție muncește cu pasiune, hotărâre și principialitate, dovedind că posedă o bună capacitate organizatorică, spirit de analizare și sintetizare a problemelor, preocupare pentru perfecționarea cunoștințelor de specialitate, fapt pentru care în fiecare an a fost apreciat cu calificativul de "foarte bine".

Cu ocazia controalelor executate în subunități, dovedește principialitate, sesizează ușor problemele și face propuneri corespunzătoare pentru continuarea îmbunătățirii a muncii operative din companii.

Documentele de organizarea intervenției întocmite de ofițer sînt apreciate ca bune, iar la incendiile la care a participat s-a remarcat prin calm și spirit de orientare în rezolvarea diferitelor situații ivite pe timpul operațiunilor de stingere.

Are o bună comportare în serviciu, familie și societate.

Pentru rezultatele obținute, a fost avansat succesiv la vechime pînă la gradul actual (23.08.1964) și decorat cu un ordin și patru medalii ale R.S.România.

I se recomandă ofițerului să manifeste mai multă inițiativă pentru propunerea de recompensare a militarilor ce se evidențiază la incendii.

Tatăl său este pensionar (fost cizmar) iar mama este casnică, ambii neîncadrați politic. Ofițerul are trei surori și doi frați; una din surori este casnică, celelalte funcționare, neîncadrate politic; un frate este actor de teatru iar altul ofițer MFA ambii membri de partid.

Soția sa este funcționară, neîncadrată politic. Tatăl soției este membru în C.A.P. iar mama casnică, neîncadrați politic. Soția are doi frați și trei surori; un frate este țăran cooperator, celălalt pompier angajat la o întreprindere din Făgăraș, ambii membri de partid; o soră este funcționară, una membră în C.A.P. iar una casnică, neîncadrate politic.

Avînd în vedere că maiorul RADULIAN IOAN este un ofițer bine pregătit, disciplinat, corect, cu o bună capacitate de organizare, propunem să fie numit în funcția de șef stat major la grupul de pompieri al județului Brașov.

PT.COMANDANTUL POMPIERILOR
SEFUL DE STAT MAJOR AL C.P.
Colonel, *Toropoc*

Toropoc Bekene

SEFUL SERVICIULUI PERSONAL
Lt.colonel, *Ciubotaru*

Ciubotaru Vasile

DE ACORD

SEFUL DIRECTIEI PERSONAL
Colonel, *Serban*
Serban Dumitru